
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 
Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη και άκρως επικίνδυνη στάση του Λιμεναρχείου 

Ηρακλείου απέναντι στα δημοκρατικά δικαιώματα των εργαζομένων. 
Στο ερευνητικό πλοίο «ΦΙΛΙΑ», η εργαζόμενη (Α.Μ.), θέλοντας να συμμετάσχει 

εμπράκτως, στο γενικό λαϊκό αίσθημα καταδίκης της γενοκτονίας του παλαιστινιακού 
λαού από το κράτος – δολοφόνο Ισραήλ, βρέθηκε αντιμέτωπη με πρωτοφανή 
τρομοκρατία. 

Στις 28/8, το κρουαζιερόπλοιο «Crown Iris» βρισκόταν στο λιμάνι του Ηρακλείου 
με Ισραηλινούς επιβάτες. Το Λιμενικό, σε ρόλο πιστού προστάτη του κράτους – 
δολοφόνου και με τις πλάτες της κυβέρνησης, για να μη δυσαρεστήσουν την ισραηλινή 
πρεσβεία, επιδόθηκε σε τρομοκρατία απέναντι στο πλήρωμα του «ΦΙΛΙΑ» και στο 
επιστημονικό προσωπικό που βρίσκετε στο πλοίο, φτάνοντας στο σημείο να τους ζητήσει 
την απαγόρευση κυκλοφορίας στο κατάστρωμα του πλοίου ώστε “να μην φαίνονται”! 

Μάλιστα, «έστησαν καραούλι» έξω από το πλοίο, λες και πρόκειται για εχθρικό 
στόχο, μήπως και εμφανιστεί κάποιος εργαζόμενος και χαλάσει τη «χαρούμενη» 
ατμόσφαιρα των διακοπών, των φονιάδων των Παλαιστινίων.  

Έφτασαν στο σημείο να προσαγάγουν τη συναδέλφισσά μας επειδή δεν τους 
παρέδωσε εκτυπωμένο χαρτί με την παλαιστινιακή σημαία! 

Καταγγέλλουμε, επίσης, τη στάση του καπετάνιου του «ΦΙΛΙΑ», Λόρενς Πλατάκη, 
ο οποίος λειτούργησε σαν πρόθυμος χωροφύλακας - ήταν αυτός που κάλεσε τις λιμενικές 
αρχές για να κατασχέσουν μια απλή φωτοτυπία! 

Σε αυτόν τον πάτο έχει οδηγηθεί η κυβέρνηση με της επιλογές της, να διώκονται και 
να τρομοκρατούνται όσοι δεν ανέχονται να βλέπουν έναν ολόκληρο λαό να 
δολοφονείται, να πεθαίνει από την πείνα, να βασανίζεται, να φυλακίζεται και να 
εκτοπίζεται. Η κυβέρνηση, με την πολιτική της στρατηγικής συνεργασίας με το κράτος 
δολοφόνο του Ισραήλ , καταστέλλει κάθε δράση και έκφραση αλληλεγγύης. 

Τα σωματεία μας ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ επικροτούν τη στάση της 
συναδέλφισσας  Α.Μ. και όλους αυτούς που δεν σκύβουν το κεφάλι και παλεύουν με 
στη σωστή πλευρά της ιστορίας. 

Καλούμε όλα τα ναυτεργατικά σωματεία να καταγγείλουν τη στάση  της 
κυβέρνησης και του λιμεναρχείου για τις απαράδεκτες ενέργειες τους. 
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